

今日青岛·社会

6岁女童7楼坠落毫发未伤

6楼晾衣架和2楼平台帮了忙

本报8月17日讯(记者 赵波) 17日下午1时许,在四方区宣化路34号居民楼二单元居民楼前,一名6岁的小女孩突然从7楼坠下,被6楼的晾衣架拦了一下,摔在2楼上。所幸的是,小女孩竟毫发未伤。

记者赶到时,在居民楼下,一双粉红色的儿童拖鞋散落在地上,但是2楼的平台和楼底下都没有发现血迹。“就听到一声小孩的尖叫!”2楼平台的刘女士告诉记者,他们听到扑通一声,才发现一名小女孩从楼上摔了下来,拖鞋飞了出去,紧接着孩子自己爬起来。

“好像是6楼窗户晾衣架拦了一下,才落到了2楼平台上。”楼下的张先生告诉记者,他们跑过去看,却没看到小女孩有伤口,但她爷爷不放心还是把她送到海慈医院去了。在海慈医院急诊室,受伤的小女孩右脚脚踝处有些肿胀,表面上看没有外伤,其父母和爷爷等家人围在周围,等待医生的检查结果。

下午2时许,医生拿着检查报告表示,孩子的头部、内脏等都没有损伤,也没有明显的外伤,只是右脚脚踝有些肿胀。“真是太幸运了,多亏了孩子体重轻。”孩子的爷爷陈先生表示。当时他和孙女在家,他在家门口站了一会儿,突然门被风吹动反锁了。

“我想让孙女给我开门,但是她不会开。”陈先生说,孙女说把钥匙从厨房窗户扔给他,结果半天没听见动静,直到听到扑通一声,感觉到不对劲的他赶紧往楼下跑,结果就看到孙女倒在地上。令他吃惊的是,孙女从地上爬起来连说自己没事。

(奖励线索提供人王先生 30元)



事发时小女孩从该楼7层坠到2层平台上。 赵波 摄

正规壁纸胶竟甲醛超标三倍

经销商赔偿消费者1.9万元

本报8月17日讯(记者 张榕博) 今年6月份,消费者牟女士花费9000元在青岛市孟庄路一装饰公司购买了壁纸进行装修,并由该单位负责上门施工。但伴随装修的竣工,牟女士及家人感到房间“气味刺激性过大”,并感到有头疼等不良症状。为此,牟女士一家人请青岛市室内装饰行业协会室内环境检测中心

进行空气检验。

检测中心依据《室内空气质量标准》在今年7月7日签发的《检测报告》显示:消费者装修后的客厅、书房等房间空气中甲醛浓度超出标准值三倍。

拿到检验结论的牟女士要求装饰公司退赔损失,但经营者认为经销的壁纸是正规产品,拒绝赔偿,牟女士随后向华阳路工商所求助。7月中

旬,华阳路工商所两次组织商家、壁纸生产厂家、消费者三方就责任认定等关键问题进行质证,7月16日,商家与消费者形成的书面《消费纠纷调解书》约定:对壁纸和辅料进行检验,如商品合格,检测费用消费者承担,如不合格,经营者承担检测费用,负责退货和赔偿经济损失。

就在近日,青岛市产品质

量监督检验所的检测报告认定壁纸甲醛指标符合国标;装饰公司在消费者家中施工用的墙纸胶浆“游离甲醛”一项经检测,判定“不合格”。经营单位得知检测结果后主动赔付了消费者1.9万元人民币损失。而对于装饰公司涉嫌经销有毒“墙纸胶浆”一案,华阳路工商所执法人员已经依法展开调查。

理发店店主闪了办卡会员

本报8月17日讯(记者 赵郁) 花200元刚办了一张理发店的会员卡没多久,去理发时却发现理发店的店名和店主都换了,而且新店主不承认顾客持有的会员卡。17日,市民石先生就遇到了这样一件窝心事。

17日上午,市民石先生准备去自己家附近的一家理发店理发,因为两个多月前他曾在这里交钱办理了一张会员卡,每次理完发只需要划下卡就行,所以他照旧来到这个理发店。没想到到了理发店,石先生发现理发店的门头换了,店名也改了,更让他气愤的是,新店主不承认他原来所办的会员卡。“理发店换店主我们一点儿不知情,应该通知我们这些会员,要不然我们手里这些会员卡里的钱不就打水漂了。”石先生说,原来理发店的会员少说也有几十个,如果会员卡就这样不明不白地作废了,那消费者也太冤枉了吧。

17日下午,记者来到该理发店,四五名顾客正拿着会员卡在跟理发店的新店主理论。店主孙女士无奈地说,自从十几天前接手这个理发店以来,每天都有顾客拿着原来的会员卡来理发,并且拒绝付钱,自己解释了好多遍也不管用,每天都得争吵半天。“是我疏忽了,接手这个店时也没问原店主会员卡的事,但是原店主也没告诉我呀。”孙女士苦恼地说,这几天找来的会员差不多有六七十个,因为现在还没有联系上原来的理发店店主,所以她几乎每天都忙着眼原来的会员解释,忙得焦头烂额。

记者就此咨询了山东华爱律师事务所的项律师,他说如果该理发店是重新注册的营业执照,那么原先的会员卡就对其无效,可以拒绝原会员的免费理发要求;如果新店主沿用的是原来的营业执照,理发店有责任保障原会员的合法权益。至于如何最终追偿责任,是新旧店主之间的事。

(奖励线索人 30元)